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Uvažujte parametricky zadanou křivku ~r(t) = {x(t), y(t)}

x = sin(t)− sin(7t)/2

y = cos(t) + cos(7t)/2 t ∈< 0, 2π > .

1. Napǐste reálnou funkci PribliznyObvodKrivky celoč́ıselného parametru N , která spočte obvod ON

nepravidelného N -úhelńıka, jehož vrcholy lež́ı v bodech uvažované křivky, které odpov́ıdaj́ı hodnotě parametru
t = 0, 2π/N , 2π2/N , 2π3/N , ... , 2π(N − 1)/N , tedy
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x2 + y2.
2. Napǐste funkci LepsiObvodKrivky celoč́ıselného parametruN , která spočte obvod křivky za použit́ı funkce
PribliznyObvodKrivky(N), pomoćı vzorce
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(5ON − 128O2N + 243O3N) .

3. Napǐste hlavńı program, který do třech sloupečk̊u vyṕı̌se pro N = 10..1000 hodnoty
N PribliznyObvodKrivky(N) LepsiObvodKrivky(N)

S pomoćı gnuplotu pak vykresĺıte data posloupnost́ı př́ıkaz̊u

set style data lines

set logscale xy

W=22.442285599240979424

plot "cvic2.txt" using 1:(abs($2-W)), "" using (6*$1):(abs($3-W))

set term pdf

set output "cvic2.pdf"

replot

quit

Váš program (v Pascalu, C, atp.) a obrázek (cvic2.pdf) mi pošlete jako př́ılohu emailem. Soubory přiložte
pokud možno nekomprimované na adresu ledvinka@gmail.com.


